My view of Poland before and after the trip!
Before I went to Poland, I was a little bit frightened but a little bit excited, too. I thought that I could buy many things there because everybody said, that it was very cheap there. But now I know that the prices are almost like ours in Germany.

I looked forward to meeting the people respectively the teens.

So when I saw them the first time I was happy to see or to meet them because they were so friendly to us and they smiled all the time. I look forward to seeing them in November.

Ich habe mir auch vorgestellt, dass Polen noch viel ärmer ist, aber als ich so einiges gesehen habe, habe ich gedacht, dass es doch ganz gut bei ihnen ist. Sie entwickeln sich immer weiter und das habe ich auch an den Schülern gemerkt.

Ich habe ein Mädchen kurz zu Hause besucht und musste feststellen, dass sie vielleicht nicht so reich sind, aber dafür total freundlich. 

Naturally I (we) met boys and girls who just lived in the "Bursa" and did not go to school where we were. Some of them were really nice, but others wanted too much.

The sad thing was that the students had to go to bed at 10 o’clock because we hadn’t enough time to speak with them or to have fun with them. 

Ich finde es echt schade, dass wir nicht länger bleiben konnten, denn es war echt super dort, und wer weiß, was sich da noch für Beziehungen entwickelt hätten!?!

Auf jeden Fall freue ich mich auf die Polen und auf deren Briefe, die demnächst kommen müssten. Ich glaube, auch wenn es nur eine Woche war, ich habe wieder tolle neue Freunde gewonnen und hoffe, dass sie es genau so sehen.
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